

LA UNION DEMOCRATICA

DIARIO POLITICO LITERARIO Y DE INTERESES GENERALES

Órgano Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELÉFONO NÚMERO 121

Puntos de suscripción

En Alicante 1'50 pesetas al mes
En los demás puestos, 5 idem
—Fuera de España 20 id. id.—
Pago adelantado.—Número medio 5
Véntimes.—Atrasado 10 idem.

Nº 11.206

La guerra europea

LA SITUACIÓN ACTUAL EN FRANCIA Y BÉLGICA

La encarnizada lucha que desde hace días están sosteniendo alemanes y aliados en el Norte de Francia y en la región de Flandes sigue sin incidencias diversas, sin que hasta ahora podamos vislumbrar el fin de esta gran batalla.

Los combates actuales se están desarrollando, como se sabe, en un inmenso frente.

Este se extiende desde el Sur de Arras, desde Albert hasta el mar, y luego se prolonga en la línea de destroyers y de monitores acorazados que hacen fuego sobre las posiciones alemanas de Middelkerke.

Como es natural, todo ese frente no lleva una acción que pueda denominarse la batalla de Picardia, la batalla de Flandes, la batalla de Ipera. Se compone esta lucha gigantesca que en esa ala se libra de acciones divididas. El general Gouraud es el encargado de combinar acciones que vienen a formar la gran unidad táctica. Los frentes se extienden como una serpiente enorme. Se cruzan y entrecruzan los combates; se señalan avances y retrocesos por las dos partes; donde una cuña alemana ha ganado terreno y amenaza un punto, arranca otra cuña aliada que va a meterse, un poco más arriba, haciendo ceder terreno a los alemanes. El terreno que ayer se había ganado se perderá mañana, y hoy se habrá ganado lo que ayer se perdió. Todo por un kilómetro de terreno o dos kilómetros de terreno, y para ello se habrán sacrificado cinco mil, seis mil hombres. La linea inmensa sufre las fluctuaciones naturales. Por eso los pequeños avan-

ces y pequeños retrocesos no tienen importancia principal sino cuando con ellos se ha ganado un punto eminentemente estratégico.

Los alemanes han atravesado como se sabe el Iser por un punto al Este de Nieuport, y luego por otro al SE de Dixmunde. Buena parte del río está todavía en favor de los aliados. Ahora se nos dice que los alemanes no pueden continuar su ofensiva. Han sufrido tales bajas, que es imposible seguir batallando con esa energía. Hace falta tomar aliento, descansar y reorganizarse.

Su objetivo era dominar todo el río, correrse hacia Hazebrouck, abriendo una brecha, y luego atacar fuertemente Ipres para quebrar por ahí las tropas de Castelnau, que en todas sus maniobras giran sobre la importante llave de Armentieres. No lo han podido conseguir Armentieres e Ipres han sido conservadas á toda costa y, al mismo tiempo Castelnau ha iniciado un avance hacia Roulers. Su objetivo era Torcoing, pero se ha encontrado con un ataque formidable contra La Bissée, y le han obligado a ceder un poco de terreno sobre esta población para no comprometer el resto de la linea.

La situación de los alemanes debe ser comprometidísima. Seguramente el pequeño avance de Nieuport ha tenido que ser anulado por una retirada. Han quedado las fuerzas del Príncipe de Wurtemberg y del Príncipe de Baviera un poco dislocadas. Y Dunkerke se ha alejado un tanto.

Pero no se vaya a creer que la situación de los aliados es mucho mejor. Aun cuando los ataques no hayan llegado á sus refugios, es seguro que los puntos de apoyo de las tropas, las bases en que estaban sustentadas, habrán sufrido algún desequilibrio. Y tampoco podrán realizar grandes ofensivas, aunque lo quieran. Una

batalla como la del Iser, es siempre un castigo desastre para cualquier Ejército. Mientras tanto, se anuncian nuevos refuerzos alemanes. Véase, pues, cómo no puede asegurarse, según algunos lo han hecho, que ya no volverán á atacar. Es posible que no tarden mucho. Pero antes tendrán que realizar una ofensiva general de los aliados.

Tarjeta Postal

La libertad amplia y sin restricciones, se nivela por sí misma como el agua.—José María ORENSE.

COMENARIOS

Uno de los oradores que brindaron en Altea con motivo de la inauguración del ferrocarril de la Marina, lo hizo en honor del Sr. Sánchez Guerra, hubo comensal que dedicó un recuerdo a D. Juan Bautista Lafora, que fué el concesionario y el todo de ese ferrocarril.

Han pasado algunos días y todavía sale un periódico preguntando ¿qué habrá hecho el Sr. Sánchez Guerra á favor de la construcción de ese ferrocarril?

Nosotros lo ignoramos. Cuando nos lo digan, lo comunicaremos á nuestros lectores.

El Sr. Jorro-Miranda tiene la palabra.

Todavía no han desembarcado en Londres fuerzas alemanas.

Los ejércitos del Kaiser, en vez de afirmarse en la costa belga se van metiendo tierra adentro.

Es una maniobra tática: lo hacen para tomar carterilla.

Cuando no se puedan enterrar más cadáveres en el cementerio de San Blas; por supuesto, dándoles decoros funerarios, al lado hay bancas disponibles, para enterramientos.

Lo avisamos al señor Delegado de Sanidad Municipal; por si lo ignora.

¿A qué construir cementerio Municipal?

Las Ordenanzas Municipales, en sus disposiciones generales previenen entre otras cosas lo que sigue:

Art. 96. Con objeto de premiar á los que por su arrojo y valentía en los incendios se hicieran á ello acreedores, el Ayuntamiento creará medallas especiales, que serán conferidas á propuesta del jefe de la Brigada y después de juzgado el hecho en consejo de Oficiales. La posesión del mayor número de estas medallas, dará opción á cubrir la primera vacante superior inmediata que ocurra.

Si la importancia del hecho realizada la concesión de cruces de Beneficencia.

La entrega de los distintivos se hará en acto solemne á presencia del Ayuntamiento y la Brigada.

Art. 97. El personal encargado de la limpieza y riego de la población, provisto del material correspondiente, acudirá á los incendios, donde en caso necesario trabajará bajo la dirección del Jefe de la Brigada.

El anterior Reglamento fué aprobado por el Excmo. Ayuntamiento en sesión de 7 de Octubre de 1898.

Eosueños alemanes

De Copenhague dicen, que por noticias de buena origen se sabe que el Kaiser ha

Colegio de San José

INCORPORADO A ESTE INSTITUTO GENERAL Y TÉCNICO.

Primera y segunda enseñanza

y carreras especiales

Bajo la dirección del:

SR. DR. D. MIGUEL M. GIL HERNANDEZ

Universario Doctoral de este Colegiato

MATRICULA

Desde el 1º de Septiembre hasta el 1º de Octubre que da principio al próximo curso caímos en la sede la matrícula en este Colegio para la enseñanza del grado de Bachiller, estudios de Comercio y Técnicos.

La matrícula se pide ser oficial con repaso en el Colegio y no sólo á él, con esa misma solemnidad á los padres del colegio y ajunt de que en todo éste programa oficial se segun prefiere en las disposiciones regladas.

Se atraen alumnos internos medio pensionistas y externos de primera y segunda enseñanza Comercio y estudios técnicos.

Para practicar el arte de escribir a piezas al dictado se ha de elegir Don Cesáreo Chinchilla y Ballester más noticias de la Región Manzana.

Calle de Baile, 29 Alicante.

— 100 —

cole con duzina se esutiva á las mujeres. El v.º de señora le dió un beso en cada uno de sus ojos y le dió Mignon, querida mis, habla, hecho perfectamente en dar un largo beso porque hace una noche hermosa tuya y el v.º es templado pero sin embargo otra v.º yo os acompañaría porque cuando se ama se sueña mejor entre dos y ademas po que nuestros buenos hijos tienen por vos un cariño tan grande que por todas partes ven peligros inaguantables.

El v.º besó y el señor caballero de Vieux Loup se sintieron con sorpresa y admiración.

—O, m'am engatosa — murmuró el v.º —

— El caballero Mark Adel a Madrid — los amó particularmente el teatro catalana de la Chatignera.

— Pues bien, queridos tíos, cerrad de esto monteros y é juntos á Mignon — repuso Gastón.

— Si — respondieron ambos distraidamente.

Cuentos dit — añadió el caballero besando dos.

— O prometo, mi mano mio que esta vez se la pa

cerá en silencio.

— Ni yo — añadió el Autorio.

— Le reprenderé bien:

— Ya la p. geré.

— Perfectamente queridos tíos — interrumpió Gastón — y éndose — Que heré yo; Quisiera mi papel en ese espectáculo.

— Y si yo que debo ser su marido.

— Ah, verídamente — dijo el v.º —

— Yo sé quien ella ama — continuó el jovencito — es tu hermano.

Ob, ob, — replicaron á la v.º los dos idílos.

— Si — dij. Gastón con fatigada tristeza de distraer la inquietud de aquello, excellentes viejos — me he, en una hora solamente lo trasladé la casa

— 197 —

dado la orden de apoderarse de Calais. Ha dicho, que aquel puerto es necesario al Ejército alemán.

Desde Burdeos dice un cronista:

«Parece indudable que el Estado Mayor alemán ha resuelto apoderarse de Calais cueste lo que cueste! La propia Prensa alemana lo afirma sin rebozo y lo corroboran el esfuerzo enorme que el Ejército alemán realiza a costa de este plan.

La posible finalidad de este plan es tener una base para emprender una acción contra Inglaterra. ¿Cómo será esta acción? ¿Aérea? ¿Naval? Tal vez de ambas clases. Los periódicos ingleses no niegan la posibilidad de un desembarco en su país.

Una vez los alemanes á 40 kilómetros de la costa inglesa continuarían su guerra naval de guerrillas con los submarinos protegidos desde tierra por baterías de obuses gigantesco y de pronto de un solo empuje toda la escuadra alemana saliendo de sus puertos se lanzaría sobre la inglesa llevando reguardia los buques transportes con las tropas de desembarco mientras los «zeppelines» sembrarían de terribles torpedos el mar para cubrir su marcha.

No niego la posibilidad del hecho; pero hay que reconocer que todo esto parece escrito por Julio Verne. Como detalle que justifica esta apreciación mía se habla muy en serio de una cifra en cifras 4 a cuyo lado el tristemente célebre número de 42 resulta una insignificancia.

Ese cañón que parece imaginado por Mastón en el «Viaje de la Tierra á la Luna» tendrá un alcance de 53 kilómetros y de ese modo se podrá comunicar a la gráfica desde Calais.

Teatro Principal

Ya se ha visto como el teatro Principal tiene mala sombra.

La compañía dramática de Balaguer ha fracasado como tantas otras. No va nadie á ese Principal.

P. E. C., los consejeros de la Propiedad del coliseo han guidado muy mal á ésta. Ella le hizo olvidar su verdadera situación; ella se creó enemigos por capricho, y no hay enemigo pejor; convirtieron el templo del Arte en barracón de feria, y dieron al respetable público gato por liebre; sobrevinieron las intrigas, hasta que llegadas las cosas al extremo las compañías de todas clases «se han escamado».

¿Cómo no lo entienden así algunos queridos compañeros, que aún todavía suelen sorprenderse, de que el público no asista á las funciones que se dan en el teatro de la plaza de Chapi?

Por otro lado, mis queridos lectores, para quien lo toma á juego, bien está el teatro por horas, y el Cine y las Visitas. Acaso el presunto o Principal no se convierte en Cine, y de perra gorda la entrada?

Y punto final.

En la Sociedad de Estudios

Psicológicos. La Caridad

En extremo simpática resultó la velada que para festejar la reforma del local y dedicar un recuerdo «á los que fueron», celebró anteanoche esta culta Sociedad. El local estaba artísticamente adornado con flores y ramas de plantas trepadoras entre las cuales se veían los retratos de Victor Hugo, Kárde, Amilia Domínguez Soler, Castelar, Pi y Margall, Ruiz Zorrilla y otros esforzados paladines del progreso humano.

A las 9 y media diose comienzo al acto leyéndose una carta de D. Ricardo Carrasco adhiéndose á la fiesta.

Después el niño José Canela recitó la hermosa poesía de Beequier titulada: «Qué solos se quedan los muertos!»

El señor Molto, antiguo profesor laico hizo un discurso de propaganda psicológica.

A continuación el señor López Arias (don Baldomero) leyó un trabajo dirigido á la correcta pluma del inteligentísimo profesor don Fabian Palasi titulado: «La memoria de los difuntos». Marció unánimes elogios.

Don Carlos Lozano leyó todo un poema á la muerte que es sin duda alguna, el mejor de los trabajos hecho por este joven poeta alicantino. Fue muy aplaudido.

En representación de la Logia Constante Arona nació su venerable doctor Enrique López Torres, congratulándose de poder hacer pública profesión de fe espirita y alentando á todos para la lucha por el bien general.

Antonio Aragonés, niño de trece años de clamó una poesía titulada: «Los Muertos», con tal arte en el decir y actitud oratoria que entusiasmó al selecto auditorio que le escuchaba.

Don Baldomero López Arias leyó una poesía de la que es autor: «MORIR!» lo grande conmover y entusiasmará cuantos da escucharon.

Y tocole el turno al genial poeta homenajeado, Salvador Sella. Su poesía «A Bélgica» es un trozo de inspiración victor hugulana. Oyéndola comprende la justa y sencilla felicitación hecha al poeta por el embajador belga residente en Madrid. La continencia á esa poesía aún no publicada que tuyieron el privilegio de escuchar los asistentes á la Velada Anteanoche es si cabe más hermosa, más sublime más alta inspiración poética.

El anciano-niño fué ovacionado.

Puso fin á la fiesta, don Miguel Pujalte,

presidente de la Sociedad, pronunciando un vibrante discurso, congratulándose por la hermosa velada celebrada, en la poesía la ciencia y el arte se han unido para dar realce á ideas redentoras que propagan «La Caridad».

Felicítanos cordialmente á los organizadores de esa fiesta de cultura por el éxito obtenido.

Reformas en telégrafos

El director general de Correos, Sr. Ortuño, siguiendo la serie de sus reformas, ha dictado la siguiente disposición, que sigue desde el 29 de Octubre:

«Todo telegrama interior ó internacional que por ausencia del destinatario no pueda entregarse y no exista orden de haberlo seguir ni de reexpedirlo, como previene el reglamento, se reexpedirá de oficio cuando se conozcan las señas de la residencia accidental del interesado y se encuentre dentro de los límites de España.

Si la residencia accidental del destinatario estuviera en el extranjero, pueden ocurrir dos casos: primero, que el telegrama sea procedente de una estación española, y segundo, que proceda del extranjero.

En el primer caso, se saca copia del telegrama, y se remite por correo, con franqueo.

En el segundo caso se reexpedirá de oficio telegráficamente.

Queda abierta la suscripción pública á la erección de un monumento que perpetúe la memoria del ilustre patrio José María Esquero, en Madrid, en su memoria en Parque de Oeste, en vez

fren como los condenados al infierno que en es eran a. Los vicios de nuestras prisiones son tan hondos tan profundos de un trabajo largo paciente incansable preciso que se pasaría al frente la vez de profundos conocimientos de corazon piadoso y de un carácter directo para obligar á marchar por el recto á todos sus subordinados.

Los cerdos en los estercos

Leemos en «La Lealtad», esto que el digno Inspector Provincial deidad Sr. Gadea, ha pasado al Juzgado de Instrucción un oficio dando cuenta desobedecidas las órdenes pasadas a vador Morote para que evite que cerdos de que es dueño se alimenten los esterceroleros, con perjuicio de la pública.

Parece eso que se lee mentira, pero cierto.

En los esterceroleros situados en las mediaciones de Alicante se alimentan cerdos que luego ya cebados se dan á la venta, y su dueño saca muy buenas pescetas, según nuestro leal saber tener.

Bien! Muy bien, señor Morote!

La alimentación de los cerdos lo hará á usted económica, eso sí. Lo que tiene á usted sin cuidado, aunque el próximo.

Monumento a Esquerdo

Queda abierta la suscripción pública á la erección de un monumento que perpetúe la memoria del ilustre patrio José María Esquero, en Madrid, en su memoria en Parque de Oeste, en vez

cerca en el pueblo natal del gran

como se pensó en un principio. En

yoga se colocará una reproducción modesta.

Los donativos se admiten en Madrid el Colegio de Médicos, Mayor, 1; D. Francisco Mollinedo, Conde de Roncón, coloniales; D. Miguel Gómez, Núñez Arce, 14; camisería; D. Fidel Fernández, 10; farmacia; D. Lorenzo Pérez Montera, 8; entrevero, zapatería, tabaco, Atocha, 67; almacén de vinos, Café de Correos, Puerta del Sol, 10; de Platerías, Mayor, 40; Centro Instruc-

Es verdaderamente horrorosa la situación de nuestro establecimiento penales. Diariamente nos llegan échos de los dolores que en ellos sufren multitud de criaturas humanas. Esos dolores son tanto más horribles cuanto que los que los sufren

no se duden de ello.

— Ah, ha.

— Y que no más excelentes tíos, si yo otros había de recibir.

— Claramente que le refinaremos y mucho.

— Tendré el gusto en contradecirlo.

— Rh

— Y de pueras me de su parte,

— Comí,

— Perdés en marido.

— Pero..

— N. hay pero que va'ge—Continúa Gestón con

una tranquilidad que da de un ceñimiento estar,

Salón Moderno

Todas las noches funciones de cine, desde las seis á las once de la noche.

Precios: Preferencia, 15 céntimos Entrada General, 5. idem.

Cine-Sport

Todas las noches estrenos de notables películas. La casa que mejor sala ofrece al público.

Preferencia 30 céntimos. Entrada general 15 dem.

BENAVENT

Plaza de Castellar, 1 ALICANTE

Plaza de Castellar, 1 ALICANTE
Especialidad en camisas y calzoncillos

medidas.

Gran surtido en género de punto altas, norias, etc. en corbatas, guantes, pañuelos, bisutería, ligas, tirantes, etc.

Además artículos de tocador, etc.

Atención especial á los señores.

NOTICIAS

BODAS

Ayer se celebraría en Madrid la boda de nuestro querido amigo el afamado médico oculista doctor Buades, con la bellísima señorita M.ª Luisa Sanz Escanciano, hija del reputado médico de la Corte Doctor Sanz Blomed.

Deseamos a los jóvenes esposos una eterna luna de miel.

En el Palacio obispal de Murcia, han contraído matrimonio D. José Viudes Quiroga, hijo de los marqueses de Río Florido, con la señorita Carlota Martínez Sanjurjo,

Hemos sido honrados con la visita de nuestro distinguido amigo D. Lorenzo Hernández, Jefe Administrativo de Parques y Jardines de Madrid, que acaba de jubilarse y fija su residencia en Alicante con su familia.

Deseamos que la estancia en nuestra ciudad le sea grata.

Según datos que en el Gobierno civil nos han facilitado, los Ayuntamientos de la provincia han ingresado por contingente en el mes de Septiembre, más de 30.000 pesetas, y en Octubre, más de 40.000.

El capitán de Seguridad, D. Antonio Baigorri, participa a los reporteros de los diarios locales, en atento B. L. M., que el reten y dependencias del Cuerpo de Seguridad, se ha trasladado a la calle de Rainales, núm. 6.

Los reporteros agradecen la atención que para con ellos ha tenido el señor Baigorri

INTENTO DE SUICIDIO

Ayer mañana ha intentado poner fin a sus días eligiendo media pastilla sublimada, el joven de dieciscis años Rafael López Abad, el cual ha sido curada en la Casa de Socorro.

Según parece, Rafael está enamorado de una agujetera joven, y al no ser correspondido, ha intentado separarse del mundo de los vivos.

Afortunadamente, se ha llegado a tiempo y se cree que se salvará.

Del hecho se ha dado cuenta al juzgado de instrucción.

Ayer tarde se reunió en el Ayuntamiento las Comisiones de Beneficencia y Sanidad e Higiene para tratar de poner en vigor el nuevo reglamento de Sanidad de la capital del que es autor, D. José Gadea Piñón.

A la reunión asistió el Sr. Gadea y e Inspector Municipal de Sanidad, señor Sánchez Santana.

LOS METALÚRGICOS

En el Gobierno civil nos han informado ayer mañana de la resolución de los obreros metalúrgicos de declararse en huelga.

Ayer ya no acudieron al trabajo y un gran grupo de ellos ha recorrido las calles en actitud pacífica.

Es doloroso que se haya llegado a la huelga y más en estos momentos en que la crisis del trabajo preocupa a todos. Realmente, la crisis es gravísima.

Por eso quisieramos una inteligencia entre los obreros y los patronos.

Por eso también es más necesario aplicar una conducta de concordia. ¿Por qué se dificulta el arreglo entre los señores Aznar y los trabajadores de sus talleres? Porque no se deja a un lado la causa que desencadena.

No somos quien para resolver el conflicto obrero planteado, personas hay ilustradas y de buena fe que podrán verificarlo. De todos modos, el Sr. Fernández Ramírez gobernador civil debe como autoridad insistir en buscar una pronta solución.

De la gestión suya, pueden mutuizar algunos. ¡Quién hace caso de marquación!

Rasgos literarios

CANTARES

Más valiera ser soldado
o en algún convento fraile,
que no intentar mujer
al precio que el trigo vale.

El bonete del cura
va por el río,
y el cura va diciendo:
¡Bonete mío!

Glorioso San Sebastián,
todo lleno de saetas.
Mi alma como la tuya,
como tu cuerpo mi suegra.

En mi casa me llaman
calzones rotos;
y yo digo: ¡Caramba!
comprarme otros.

Al que comea sin plato
con título de buena mozo,
a esellman las mujeres
la carabina de Ambrosio.

Las mocitas de estos días
son como las yavellanas,
parten una, parten dos,
y toditas salen vanas.

Una recién casada
puso la olla,
con un cubo de agua
y una cebolla.

Conocimientos útiles

PUNTOS NEGROS DE LA CARA.—Comedores.—Lavar la cara, durante ocho ó diez días, con agua caliente jabonosa y friccionarla con una toallita humedecida de este compuesto:

Alcohol 25 gramos.

Eter oficial 25 idem.

Con los dedos muy limpios, apretar entre el pugar y el índice las partes atacadas para hacer salir la materia grasa que se encuentra en los orificios de la piel.

DOCTOR BUADES-Oculista

Miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispano Americana

Exprofesor agregado del Refugio de Madrid.

Consulta de 10 a 1 en la calle de Bilbao 24 primer piso.

Gratis á los pobres en el Dispensario de Cruz Roja.

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000.000 de pesetas completamente desembolsados.

CASA CENTRAL EN MADRID

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Lorca, Elche, Orihuela, Mazarrón, Algeza, Cieza, Murcia, Alcoy.

Facilita giros y letras en toda clase de monedas y sobre telegramas pliegos del mundo.—Reserva cuenta letras y espesos.—Compre y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos en cuenta sin COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito.—Giros telegáficos.—Pigmentaciones.

Horas de Caja, de 9'30 a 1 y de 4 a 5 tarde.

Los Sábados por la tarde no hay Caja.

Abono á las cuentas corrientes los siguientes intereses:

	PESETAS
Cuentas corrientes disponibles a la vista	9.899.756 37
por 100 anual.	Saldo anterior.
Cuentas corrientes disponibles a 8 días 1'2%	Imposiciones durante la semana. 543.763 12
corrientes por 100 anual.	Suma. 9.754.320 05
Imposiciones á fecha fija, 2 por 100 anual.	Retiros.
Abono á sus impuestos intereses á fecha de 3 por 100 anual.	Saldo.
	Atenta. 31 de Octubre de 1914.

ULTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Hermanos (casa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular á tan acreditada casa.

Sol y Ortega y la Política contemporánea

por

—MIGUEL TATO AMAT—

Prólogo de Ginard de la Rosa.—Epílogo de Roberto Castroviudo, y un artículo de Félix Azzati.

PRECIO: 3 PESETAS.

Los beneficios que se obtengan en la venta se destinarán á colocar en Reus, en la casa natal de Sol y Ortega, una lápida Republicana, comprad este libro!

POSTRES EXQUISITOS

Ptas.

Pasas moscateles á 1'20

Id. caja 3 kilos, cromos de lujo 4'51

Carne menubillo 1'60

Id. id. en latas, desde 4 ptas. á 1'50

Mermeladas, toda clase de frutas lata 0'80

Idem frasco 1'25

Melocotón al natural, lata de 1 kilo. 1'00

Idem lata medio kilo. 0'65

Fritas de todas clases al natural,

en frasco de un litro. 2'50

Idem id. de medio id. 1'50

Idem en almibar 1 id. 4'50

Idem de medio id. 2'50

Idem en latas de 60 grms 1'25

Piñas de la Habana frascos de 1 id. 3'00

De venta: Gran Saichichería Extremeña de HIJO DE SERAPIN SÁNCHEZ.

Almudia, 19 y Pórtico de Ansaldi, 4.

Servicio á domicilio. —Teléfono, núm. 28

ANIS Y CANTUESO

DE

Queremos, fumoso de Monovar

De venta, en Ultramarinos, Cafés y Cervecerías.

Almudia, 19 y Pórtico de Ansaldi, 4.

Servicio á domicilio. —Teléfono, núm. 28

Violetas Benicantil

SE VENDE Á PRUEBA

1'80 ptas. Caja

BOLÍ, Mayor, 13, 15 y 17.

Interviniendo brevemente Leroux.

Anadió Dato que al inicio firmó el mo

narcia un decreto, autorizando la lectura

en las Cortes de un proyecto de ley conce

driendo una amnistía por los delitos polí

íticos y sociales.

De Maricós no tenía el Presidente nue

vas noticias.

Agregó que los telegramas oficiales re

cebidos del extranjero, no aportan ningún

nuevo detalle á las noticias publicadas po

a prensa.

Impres. EL PORVENIR, Alfonso el Sabio, 26.

SECCION DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, lampisteria y cristaleria.—Cajas, muebles, objeto de capricho.—Depósitos de vidrios planos.

HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de vinos

Importadores de cañones procedentes de su fábrica en Fernández 76

ALMACÉN Y DRSPANHO: SAN FERNANDO 26.—ALICANTE.

ROSA LA VIUDA
Gran casa de comidas

ANTONIO LLAVINA

Primera casa en Alicante en su ramo
Servicio económico y esmeradísimo
Calle de San Fernando, núm. 12.

ALICANTE

CARNICERIA

Recomendamos al público la bien curada carnicería de J. S. Domenech calle
a Barrio núm. 63 y Alfonso el 3A
1011.

Carnes de primera de mollo y con
beso.

ROSA LA VIUDA DE GARCIA DE REINER

Plaza de la Constitución, 8, Alicante

ALMACENES DE COLONIALES

Cacaos

Tíbe

Café

Azúcares

Selectos chocolates elaborados a bruto

Verdadero calzado

de Mallorca

Solides elegancia y duradera

BOTELLA Navas 18

ALICANTE

M. BURGUEROS
CALATRAVA, 16. ALICANTE

GORRAS y demás existencias y variación de claves y pregiros.
Gorras alta novedad, forma inglesa, forros elegantes, gatos y los Pirineos.
Marineras para niños con adornos último modo.

Gorras para club de Regatas. Especialidad en las de militares. Hacienda y Correos.

Formas modernas para Chicos y Chicas.

Casa fundada en 1854. Calatrava, 16, Alicante

Ferretería, Quincalla y Perfumería

E. BOTI CARBONELL

Mayer, 18, 19 y 17. Málaga 1.—Alicante.

Vendimias

Llegaron las nijeras para éste, a 5 pesetas. Una docena.

EXPENDEDURIA DE EXPLOSIVOS

Batería de socos. Herramientas. Maletas y Bolsos de viaje. Cofrería. Vinos de Jerez secos, dulces y晚anjo est relleno especial para los convalecientes.

VINOS FINOS LEON DUPUY ALICANTE

**BLANCO FINO-FONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES
TINTOS-VINAGRES-FINOS DE MESA**

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1870, 1880, etc., etc.

—Vistelias blancas y tintas. Moscatel.

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS



CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsado

Agencia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

50 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida

Seguros contra incendios

Subdirectores en esta provincia de Alicante: D. JUAN VALENTÍ PUIG. Málaga Núm. 42 y 9 FRANCIA 9 ROBLEDO MAZ. Fernández 36.